

CBA 总决赛

“京骂”若再爆发 北京或失主场

新华社北京3月26日体育专电(记者 单磊 汪涌)据新华社记者了解,如果28日北京金隅队与广东东莞银行队的CBA总决赛第四场比赛再出现“京骂”,北京队可能被取消主场资格。

国家体育总局篮球运动管理中心综合部主任徐岚26日说:“在北京队与广东队的总决赛中,北京队主场的比赛如果再出现大范围的‘京骂’,导致比赛无法正常进行,甚至影响到赛场秩序,造成安全隐患,不排除更换北京队主场的可能性。”

CBA的赛事组织者正在积极准备28日北京队主场对广东队的总决赛第四场比赛,北京队在28日和30日有连续两个主场比

赛。记者从组委会方面了解到,为了杜绝“京骂”,北京市政府、北京队体育局和中国篮协都将采取一系列措施来保证观众文明观赛,但如果还是在两场比赛中再次出现“京骂”,则北京赛区的承办资格有可能被取消。

21日总决赛第一场比赛,在万事达中心(原五棵松体育馆)出现了大面积的“京骂”,为此北京队被罚款11万元。此事引起了北京市各相关部门的高度重视,这几天都在研究讨论解决方案。可以肯定的是,28日的比赛中安保措施还会升级,带头“京骂”的观众会被直接带出场外。中国篮协也表示,不排除建立观众“黑名单”的可能性,让这样的观众永远不得进入CBA

赛场;而如果再次出现大面积的“京骂”,北京队的主场可能会被移出北京城。

根据总决赛现场的情况,现场媒体普遍看到:与第一场北京队的主场相比,第二和第三场广东队主场的球迷表现得更有素质。即便是第二场广东队3分败北,总分0:2落后,广东队主场的球迷也没有过激的行为。与万事达中心相比,广东主场东莞体育馆的硬件设施更差,观众与球员之间的距离连1米都不到。但在比赛结束后,即便是北京队球员从观众身边走过进入更衣室,也没有观众有拉拽客队球员的行为。而在北京队的主场,虽然组委会安排了两千多警力,在球员离开赛场的通道

处甚至拉起巨大的顶篷,却没能阻止个别观众向广东队球员身上投掷水瓶。21日,万事达中心大面积的“京骂”在电视直播中也清晰可闻,给北京的城市形象带来巨大的负面效应。

在被罚款11万元后,北京队方面曾表示,罚再多的钱也不能从根本上解决“京骂”,还是需要北京球迷自我约束。有些北京球迷对处罚表示不服,但也有球迷呼吁寻找够潮流但不京骂的助威方式。

而此番篮协的表态则对一些过于“疯狂”的球迷敲响了警钟:是要自己痛快发泄,还是让北京篮球继续提高,决策权在北京球迷自己手中。

CBA 季后赛观察 7

奇兵独狼三分雨

在CBA总决赛的历史上,从来没有任何一支球队在0:2落后的情况下反败为胜。本赛季CBA总决赛前两战,北京队大比分0:2领先于广东队,卫冕总冠军基本命悬一线,上周日晚进行的总决赛三番战,广东队只能破釜沉舟奋力一搏,好在冠军队还算争气以111:93扳回一城。这场关乎广东队生死的大战蕴含着不少玄机,奇兵、独狼、三分雨便是其中的主旋律,这些也为京粤大战后面的精彩较量埋下了伏笔。

整场比赛出战近24分钟,砍下12分并抢得8个篮板,这是年仅21岁的李原宇在前晚比赛中为广东队交出的成绩单。虽然这只是他进入广东队两个赛季来打得第二场总决赛,但他用实际行动证明了自己的能力。也正是因为有了李原宇这个奇兵,广东队才得以在前晚的比赛中全身而退。

如果说总决赛首战出战的2分12秒只是“跑龙套”的话,那么李原宇在前晚的比赛中完全成了广东队的最佳第六人。那场比赛首发的董瀚麟早早领到两次犯规,然后李原宇披挂上阵,刚上场,面对北京队吉喆的防守,他就险些打三分成功,随后在6分钟时间内他就进账6分。最后一节,李原宇再度临危受命,他的手感依旧火热,面对北京队外援莫里斯的防守,他巧妙地利用脚步再次砍下了6分,帮助广东队奠定了胜局。奇兵李原宇救了广东队一命,不过他毕竟只是一位角色球员。一场比赛打出来了,下一场比赛他是否会因为想法过多而被“打回原形”?对于卫冕总冠军而言,奇兵制胜只能暂时解决燃眉之急,而更多角色球员的发挥才是令其起死回生的良药。

马布里在NBA时的绰号为“独狼”。这其中有两层意思,一是马布里攻击性强,像狼一般;另一层意思是说他打球太独,喜欢一个人单干。进入北京队后,老马完全变了,他成了大公无私串联全队的“马政委”。不过在前晚的比赛中,孤立无援的老马只能又一次变身“独狼”。前晚比赛出战35分钟,投进7个三分球,独得39分,老马的数据十分华丽,广东队对其依旧无解。再看看老马身边的战友们,除了另外一个外援莫里斯外,北京队再无其他球员得分上双。这不是老马想要看到的结果,但却是他的无奈之举。

从某种程度上看,老马的高得分其实正是北京队其他球员“寡助”的真实写照。广东队有效地限制了老马,不让他盘活全队。下场比赛转战北京,老马和他的队友们必须做出调整应对广东队,谁能见招拆招,谁或许就能笑到最后。

总决赛的前两战,广东队的朱芳雨分别得到8分和15分,发挥难尽人意,这也成为广东队陷入绝境的重要原因。不过前晚的比赛,朱芳雨一扫前两场的颓势,成为广东队绝对的定海神针,他全场比赛13投8中得到了26分和5个篮板,3次助攻外加2次盖帽的全面数据。值得一提的是,本场比赛朱芳雨一共命中4记三分球,人们熟悉的那个“三分雨”终于又回来了。

整场比赛,“三分雨”只出手了13次,但却十分高效,且他的进攻对球队帮助很大。每当广东队陷入被动时,朱芳雨总能挺身而出。如果没有“三分雨”关键时刻的发挥,广东队恐怕很难大比分战胜北京队。直到总决赛的第三场时,朱芳雨才终于发挥出了MVP应有的能力。不过这还不算晚,广东队若想最终翻盘,“三分雨”还要不停地打才行。

本报记者 陈凯

建业预备队 五球负恒大

本报讯(记者 刘超峰)当建业一线队心情一团糟时,昨天,建业预备队又让中原球迷心情添堵。在与广州恒大预备队的预备队联赛中,建业预备队一样兵败如山倒,经过90分钟激战,最终以0:5的悬殊比分告负,这样建业一线队和预备队双双被广州恒大打得体无完肤。

本场比赛双方被拉到离广州较远的清远基地进行,广州恒大的板凳深度比建业强得多,一线队比赛中被雪藏的孔卡、郜林以及荣昊、姜宁等都没有参加本场预备队比赛,主队上场的大多是一些生面孔。尽管如此,恒大预备队还是占据较大的优势,上半场以1:0领先。下半场主队更是发动强有力的进攻,在恒大强大的攻势面前,建业预备队始终没有还手之力,城池接连四次被对手洞穿,最终以0:5的比分再次品尝到惨败的滋味。

最衰阵容评选 顾操曾诚入围

本报讯(记者 刘超峰)三场惨败,建业球员毫无悬念地无法入围当轮最佳阵容。倒是昨天,由搜狐体育频道等媒体评出的本轮最衰阵容中,建业的曾诚和顾操榜上有名。

三场比赛,顾操都以绝对主力上场,但他的表现却让中原球迷大失所望,屡屡成为对方突破的重灾区,入围本轮最衰阵容并不冤枉。至于建业队入围曾诚的人围则有点意外,本场比赛曾诚左扑右挡,还成功扑出恒大外援克萊奥的点球,不过全队糟糕的防守以及惨不忍睹的比分,使得曾诚成为最衰阵容的门将。

本轮还有多位名将入围最衰阵容,其中既有恒大外援克萊奥,也有刘金东、戴琳、朴成、雷纳尔多等这样的名将。

“驴友”违规登山 多人被困马牙雪山

新华社兰州3月26日体育专电(记者 王衡)记者26日从甘肃省体育局和甘肃省登山协会获悉,25日发生在甘肃天祝藏族自治县马牙雪山的登山事故由“驴友”自发组织,没有向甘肃省登山协会申报,因马牙雪山海拔超过3500米,所以系违规登山。

目前事故中尚有3名失踪人员没有找到。

据记者综合天祝县和甘肃省有关部门信息,3月25日早上5时左右,由多名网友发起的各地“驴友”探险队共64人登山山岭阿沿沟马牙雪山顶峰探险。登山过程中有10人被困。26日零时,天祝县现场处理此事的指挥部了解到,遇险驴友被困在海拔4400米的山顶,积雪1米多厚,地形极为复杂。经全力救援,到26日凌晨3时30分,困在山顶的7名游客被成功营救,其余3名失踪人员位置初步确定。但到26日中午,3名失踪人员仍未找到。

马牙雪山位于甘肃省武威市天祝县西部,距天祝县城35公里。那里年平均气温为零下6.5摄氏度,主峰海拔4447米。

甘肃省登山协会副秘书长火新平当日接受新华社记者采访时称,他们此前从未收到过这次事故中“驴友”的登山申报,他也是在事故发生后,才听说有这样一次登山活动。

甘肃省登山协会副秘书长、兰州山野大玩家户外运动俱乐部负责人郭明韬说,按照国家有关规定,凡是海拔3500米以上的独立山峰,登山之前必须向相关登山协会申报,经批准后才能开展登山活动。

郭明韬还介绍说,发生事故的在天祝县炭山岭镇马牙雪山有多条穿越线路,最早是2001年由该俱乐部探出来的。

中超初具“大片”风范

中超三轮战罢,冷门、德比、进球大战、球门线悬念,再加上大牌外援阿内尔卡、看台上的英格兰队前主帅埃里克森等等令人眼花缭乱的重头戏,中超已然初具大片风范。

英超、西甲、意甲,看人家的足球比赛总感觉像是在看好莱坞大片,激烈、精彩、跌宕起伏。而看中超,相比之下总觉得慢动作回放的感觉:攻防转换节奏慢、传球失误多。然而新赛季的中超,在媒体的渲染下,在球迷的期待中,在众球队的大力投入下,痼疾虽然还在,但已经给人耳目一新的感觉。

大片需要好的剧情,而前三轮好剧情无处不在。

足球场上,不能缺少进球。中超前三轮的总进球数达到65粒,场均2.8粒,一粒粒进球一次次点燃球迷的激情。3:3的大比分也屡见不鲜,实德与阿尔滨的大连德比、辽宁与长春的东北德比均以这一比分收场。鲁能与阿尔滨的遭遇战也打成了3:3,那场比赛,两队开场16分钟就狂进5球,在网络上激起千层浪。

足球场上,不能失去悬念。随着中超新锐势力的崛起,继去年的“恒大风暴”后,新赛季似乎又延续了“升班马”不像“升班马”,老大哥不像老大哥的“怪圈”。“升班马”富力开局就接连挑落上赛季冠军、亚军,虽然在第三轮客场不敌申花,但富力已然被外界寄予了更高希望。反观国安、鲁能等传统强队,则因为种种原因不复当年之勇。在这种新旧格局的碰撞中,在中超“非富”球队水平的提升中,中超才更好玩。

足球场上,不能没有故事。大连德比、广州德比、京沪较量,光听这些名字,你就会知道其中故事一定不少。大连的3:3高比分,广州的富力爆冷,京沪的旧将反戈,个个充满戏剧性。此外,绝杀、兰帕德球门线悬念、梅西式连过四人破门等等,也都成为大片中的点睛之笔。

大片还需要好导演、好演员。新赛季砸出30亿人民币的中超显然不缺大牌。从千呼万唤始出来的阿内尔卡,到恒大的南美“三叉戟”;从亚冠冠军教练法利亚斯,到日本世界杯

16强主帅冈田武史;从传说中的德罗巴、小罗,到已经来中国考察的英格兰前主帅埃里克森。中超的“腕”似乎从没像现在这么多,这些“腕”对于提升中超吸引力和竞争力无疑起到积极作用。但如何做到钱多、人不傻,让他们真正为中国足球的进步贡献力量,还需各支球队悉心摸索经验。

大片更需要观众的支持。毕竟人气高了,中超的商业价值才能提升,产业链才能形成。随着央视直播中超,在好的剧情、导演、演员的刺激下,中超球场的山呼海啸已经见怪不怪。在国内近几年赋闲在家的情况下,中超已然成为中国足球的大舞台。

中超大片目前已经初具模型,经历反倾销的中国足球也迎来了难得的重生机会。如何能让我们的中超,在好的剧情、导演、演员的刺激下,中超球场的山呼海啸已经见怪不怪。在国内近几年赋闲在家的情况下,中超已然成为中国足球的大舞台。中超大片目前已经初具模型,经历反倾销的中国足球也迎来了难得的重生机会。如何能让我们的中超,在好的剧情、导演、演员的刺激下,中超球场的山呼海啸已经见怪不怪。在国内近几年赋闲在家的情况下,中超已然成为中国足球的大舞台。

新华社记者 姬烨

全国青年男篮联赛漯河赛区 河南男篮获得亚军

本报讯(记者 陈凯)经过7天激烈角逐,2012年全国青年男篮联赛漯河赛区的比赛昨天落下帷幕。在最后一天的冠军争夺中,“东道主”河南青年男篮以51:67不敌上海青年男篮,获得了本次比赛的亚军。湖北队获得季军。

据了解,2012年全国青年男篮联赛设有男、女两组,并分为两个阶段进行。漯河赛区进行的是男子组第一阶段比赛,共有来自吉林、黑龙江、上海、沈阳、新疆、湖北、四川和河南八支队伍参赛。本次比赛采用单循环赛制进行预赛、半决赛和决赛。在预赛中河南队的战绩为5胜2负,以预赛第三名的身份挺进半决赛,半决赛中面对曾在小组赛中战胜过自己的四川队,河南队发挥集体优势,以2分优势险胜对手杀进决赛。昨晚进行的决赛,河南队面对的是预赛中告负的另一对手上海队,虽然河南男篮的小伙子们都憋足了一口气希望能够复仇对手摘得桂冠,但由于自身实力上存在差距,最终还是以16分的劣势败下阵来,屈居亚军。

NBA

15年首次四加时 老鹰苦战克爵士

新华社华盛顿3月25日体育专电“鹰王”乔·约翰逊砍下37分,史密斯贡献22分,老鹰苦战NBA15年来首个四加时,主场139:133击退爵士,终结了对手的六连胜。

这场耗时3小时16分钟的马拉松大战是NBA历史上第三长的比赛,四个加时也是NBA自1997年11月14日太阳140:139险胜开拓者以来,首次打到如此惨烈的地步。

约翰逊首节8投8中独揽18分,然而他此后9投仅一中,并在常规时间最后3秒错过了终结比赛的一球。首个加时两队各只进一球,以100:100战平,第二个加时,约翰逊还剩7.5秒时的三分让两队战成113:113。

第四个加时,又是约翰逊在最后16.9秒面对迈尔斯在正面三分线内一步中投得手,老鹰以135:131取得4分领先,此后凭借他两罚两中的罚球,老鹰终于艰难地将胜利揽入怀中。

詹姆斯·韦德霸气的拳击秀开场并未给球队带来胜利,杜兰特揽下28分、9个篮板和赛季最高的8次助攻,带领年轻气盛的雷鸣主场103:87大胜热火。

“闪电侠”韦德拿下22分,但送出了赛季最多的6次失误。仅收获17分,失误4次的“皇帝”詹姆斯赛后表示,当天本队的失误中确实有许多是粗心大意所致。“我们开局第一次进攻就出现失误,自那以后,我们是不停地失误着。他们在方方面面均打败了我们。”詹姆斯说。

继18日主场输给爵士后,湖人再次不敌来访的灰熊,遭遇本赛季第四次主场失利。由于替补队员集体爆发,全队7人得分上双,背靠背作战的灰熊最终以102:96力挫西部第三的“紫金军团”。

上图:热火队球员科尔(左)在雷鸣队球员帕金斯的防守下传球。 新华社发



3月25日,伍兹手捧奖杯庆祝夺冠。当日,在美国奥兰多进行的阿诺德-帕尔默高尔夫球邀请赛中,伍兹以低于标准杆13杆的总成绩夺得冠军。这是伍兹第72个美国巡回赛冠军,也是2009年伍兹丑闻爆发以来,他得到的第一个美巡赛冠军。 新华社发



3月25日,尤文图斯队球员皮耶罗在比赛中庆祝进球。当日,在意大利足球甲级联赛第29轮比赛中,尤文图斯队主场以2:0战胜国际米兰队,赛季联赛不败纪录已经延续到29场。 新华社发